



JUDEȚUL SUCEVA
COMUNA HÂRTOP

RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI COMUNEI HÂRTOP
PENTRU ANUL 2017

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implică în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii nr.215/2001 modificată și republicată, legea privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Articolul 51, alin.4, prevede :” Fiecare consilier local precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului”.

În legătură cu activitatea desfășurată în anul 2017 va aduc la cunoștință faptul că atribuțiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate de dl. primar.

În anul 2017 am beneficiat de sprijinul necesar pentru a- mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având ca suport sprijinul d-lui Primar, salariaților primăriei precum și al majorității membrilor Consiliului local.

În anul 2017 la volumul de muncă a fost, ca de obicei, mare, în consens, cu cerințele etapei pe care o parcurgem și programul politic al formațiunii din care fac parte.

Subordonat direct d-lui Primar și înlocuitorul de drept al acestuia, percepția generală, este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora iar prestația să fie la înălțimea sarcinilor. Informez cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut, sunt în strânsă legătură cu activitatea colegilor.

În legătură cu activitatea propriu-zisă în perioada în care ordonatorul principal de credite lipsește din unitate (dl primar), verific și contrasemnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul Primăriei.

Referitor la relația cu Consiliul local Hârtop, pot aprecia că în anul 2017, aproape în fiecare ședință de consiliu am răspuns la interpelări pe diferite probleme: administrarea pasunilor, starea drumurilor, situații de urgență, mediu, colectarea deșeurilor, venit minim garantat, etc. M-am străduit să fac o analiză pertinentă a stării de lucruri și să propun soluții. Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte precum și la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale consiliului local. În cadrul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrația domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărie comună, protecția mediului, am

participat la toate sedintele convocate de domnul consilier Ilioia Gheorghe, presedintele comisiei si am analizat proiectele de hotarari dand aviz favorabil in toate cazurile.

In legatura cu situatiile de urgenta, am actionat pentru indeplinirea sarcinilor care imi revin impreună cu d-l Nechifor I. Vasile, seful desemnat al SVSU Hârtop.

In domeniul protectiei sociale, am avut in vedere planificarea activitatii si instruirea in domeniul SSM a personalului Primariei, a persoanelor la Legea 416/2001(intocmirea programului anual si defalcarea lui pe luni), si executarea lucrarilor planificate. Numarul relativ mic de persoane beneficiare de ajutor social a avut impact asupra gradului de acoperire a necesarului de forta de munca, fiind dirijati prioritar catre salubritate si actiuni gospodaresti pe domeniul public.

Referitor la paza comunei am urmărit și îndrumat activitatea celor doi paznici angajați ai primăriei precum și a personalului de deservire din subordine conform sarcinilor de serviciu. Am urmărit menținerea în condiții optime de funcționare a utilajelor din inventarul comunei respectiv, buldoexcavator si tractor.

Referitor la gospodărirea comunala am realizat diferite actiuni de curățenie, îndepartarea resturilor vegetale, a gunoaielor, întreținerea acostamentelor, vopsirea si reparatia gardurilor, curățarea șanțurilor de scurgere a apei rezultate din ploii si zapezi, dezăpeziri în perioada de iarnă. Am urmărit realizarea lucrărilor de curățare a arborilor și arbuștilor de pe domeniul public și care afectează liniile electrice de joasă tensiune. Am urmărit aprovizionarea cu lemne a Primariei, taierea și depozitarea corespunzătoare a acestora.

Am sprijinit activitatea Asociației crescătorilor de animale din comună cu privire la exploatarea și întreținerea pășunilor comunale.

Alte activități pe care le-am coordonat si care au implicat lucrări în regie proprie:

- demararea lucrărilor de reamenajare a terenului de sport din comună
- realizare statie de autobuz lângă biserica din sat
- lucrări de aducțiune de apă pe Islazul comunal pentru adaparea animalelor
- lucrări de curățenie, reparare, văruire, igienizare cămin cultural, executarea unei fântâni pentru alimentarea cu apă a căminului cultural
- montarea de bănci și cosuri de gunoi stradale

Data: Martie 2018.

Viceprimar, Mazilu Răducu

